

ЗМІСТ

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА INTERNET- КОНФЕРЕНЦІЯ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ»

Секція 1. «ФОРМУВАННЯ СУЧАСНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА»

Верхогляд Ю.І. Методичний підхід до визначення сутності поняття «фінансова результативність» з позиції управління запасами	5
Ларка А.М. Розробка і впровадження ефективної системи управління затратами як засіб підвищення конкурентоспроможності продукції підприємств	7
Герашенко І.О., Мірєйчік І.А. Підготовка управлінського рішення з урахуванням гнучкості підприємства	10
Сагайдак М.П., Столпник Д.Д. Внутренний маркетинг в деятельности сервисных компаний	14

Секція 2. «РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ, ФІНАНСОВО- ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ТА АУДИТУ В КОНТЕКСТІ ЗАПРОВАДЖЕННЯ МСФЗ В УКРАЇНІ»

Бондаренко О.С., Ларка М.І. Аналіз сучасних інтегрованих систем управління підприємством	17
Височан О.О. Визнання та оцінка витрат інноваційної діяльності згідно мсфз	19
Кирильчук А.Є. Напрямки удосконалення управління основними засобами у закладах охорони здоров'я	22
Височан О.С. Облік витрат на закордонне відрядження для участі менеджера туристичного підприємства у рекламно-інформаційному турі	24

Секція 3. «ТЕОРЕТИКО - МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ»

Сарапіна Н.П. Напрями підвищення результативності державного програмування в контексті досвіду проведення євро-2012	28
--	-----------

Секція 4. «ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА ЯК УМОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЇХ СТІЙКОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ»

Павлик В.О. Вплив фінансової кризи на економічну безпеку держави	33
Мехович С.А., Саєнко К.В. Сутність поняття "санація" в системі антикризового управління підприємством	35

Секція 5. «УПРАВЛІНСЬКІ ТА ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ (МАРКЕТИНГОВІ, КАДРОВІ, ЮРИДИЧНІ, ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТА СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ)»

Засанська С.В., Засанський Р.В. Розвиток аутсорсингу в Україні	38
Тихонова О.Ю. Аналіз світового досвіду маркетингової діяльності авіакомпаній	40

Секція 6. «ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА – СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРАКТИЧНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ»

Баранец О.О., Чужиков В.И. Оцінка ефективності капіталовложений на ринку електронної комерції	43
--	-----------

І-Й МІЖВУЗІВСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ФОРУМ: «НАУКА І ОСВІТА – ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ»

Секція 1. «СУЧАСНІ ПИТАННЯ ТА ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТА ЙОГО ВЕДЕННЯ НА ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ»

Батожська А.В. Організація обліку основних засобів та проблеми їх оцінки	48
Юр'єва І.А., Березіна Т.В. Проблеми організації обліку операцій із заробітної плати та шляхи їх вирішення	52
Буханцова Н.І. Актуальні проблеми системного підходу до організації обліку фінансових результатів	55
Волкова А.С. Шляхи поліпшення організації обліку	57
Іванчук В.Ю. Актуальні питання загальних підходів до організації річної інвентаризації на підприємстві	60
Кадук О.В. Організація обліку дебіторської заборгованості та її проблеми на сучасному етапі розвитку економіки України	63
Мелень О.В., Лукаш С.В. Актуальні проблеми системного підходу до організації та обліку доходів підприємств	66
Лушицька М. Особливості організації облікового процесу на малих підприємствах	69

Майкова Ю.Д. Організація обліку витрат за центрами відповідальності	72
Пахомова І. В. Сучасні питання організації та обліку кредиторської заборгованості	74
Линник О.І., Пензова А.С. Сучасні проблеми організації обліку грошових коштів і шляхи її вдосконалення	75
Мехович С.А., Розпутько Ю.М. Проблемні питання організації роботи працівників, зайнятих бухгалтерським обліком, контролем та аналізом	78
Сидоренко Ю.В. Проблеми визначення та організації амортизації основних засобів на підприємстві	81
Тимофєєва Ю.С. Роль організації бухгалтерського обліку в системі удосконалення прийняття управлінських рішень	84
Фролова Д.І. Організація праці облікового персоналу	87
Хижняк О.В. Актуальні проблеми організації обліку видатків бюджетних установ	89
Юр'єва І.А., Шевченко Ю. Розвиток та проблеми організації контрольного процесу на підприємстві	92
Линник О.І., Шишко Ю.Ю. Виявлення основних аспектів організації обліку дебіторської заборгованості на підприємстві	95

Секція 2. «СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА АУДИТУ В УКРАЇНІ»

Балабатько М.В., Тимофєєв В.М. Проблеми сучасного стану та перспективи розвитку інформаційних систем бухгалтерського обліку на підприємствах України	98
Гирова В.О., Єршова Н.Ю. Необхідність впровадження автоматизації обліку амортизації основних засобів	100
Нагорная Ю.И. Применение информационных технологий в процессе внедрения BSC на предприятии	102
Тімонова А.С. Розвиток та проблеми використання платіжної системи VISA INTERNATIONAL в Україні	104
Карнаух Д.В. Проблеми та перспективи використання електронного цифрового підпису в Україні	107
Стригуль Л.С., Удовиченко С.О. Перспективні напрямки вдосконалення інформаційних систем обліку	109
Бахтінова Н.А. Автоматизація обліку (аналізу, аудиту) як необхідність в сучасному світі	111
Кириченко О.В. Переваги та недоліки впровадження еgr-систем на підприємствах України	114
Верташова О.С. Проблеми автоматизації податкової системи України на сучасному етапі	117
Колесник М.О. Автоматизація бухгалтерського обліку як чинник	120

економічної безпеки підприємства	
Кириченко В.І. Впровадження сучасних інформаційних систем і технологій, як основа управлінської системи підприємством	123
Федорова Д.Ю. Впровадження інформаційних систем, як напрямок підвищення ефективності та якості ведення бухгалтерського обліку	126
Манойленко О.В., Цісар Т.Ю. Сучасні проблеми автоматизації банківських операцій в банківській системі України	129

Секція 3. «ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТУ В УКРАЇНІ»

Стригуль Л.С., Кириченко О.В. Напрями вдосконалення внутрішнього аудиту на підприємствах України	134
Манойленко О.В., Самченко Ж.В. Організаційні аспекти інформаційного забезпечення аудиту власного капіталу підприємства	137
Матросова В.О., Котова В.В. Удосконалення системи аудиту виробничих запасів підприємства	140
Юр'єва І.А., Березіна Т. Особливості аудиту розрахунків з оплати праці	143
Мехович С.А., Сасенко К.В. Оцінка санаційної спроможності підприємства	146
Гаврисюк Я.П., Кадук О.В. Аудит в Україні: основи формування, проблеми та перспективи розвитку	150
Рета М.В., Іванова А.О. Методика аудиту операцій з основними засобами	153
Линник Е.И, Пензова А.С. Роль внутреннего аудита при обеспечении экономической безопасности субъектов хозяйственной деятельности	156
Смоловик Р.Ф., Губаренко И.И. Главные аспекты аудита расчетов по заработной плате	159
Линник О.І., Шишко Ю.Ю. Науково-практичні основи аудиту і контролю: вітчизняна та міжнародна практика формування, перспективи розвитку	163
Манойленко О.В., Колесник М.О. Аудит основних засобів як один з ключових елементів оцінки виробничого потенціалу підприємства	167
Юр'єва І.А., Шевченко Ю. Удосконалення системи внутрішнього контролю оплати праці на рівні підприємства	170
Фальченко О.О., Єремчук Г.О. Організація внутрішнього аудиту розрахунків з оплати праці на підприємстві	173
Фальченко О.О., Кротова І.В. Розвиток аудиту в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення	176
Мехович С.А., Розпутько Ю.Н. Особливості аудиту ефективності в зарубіжних країнах та Україні	180